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Presidência: Sr. Davi de Almeida. 

 

Às 18h o senhor presidente vereador Davi de Almeida assume a direção dos trabalhos. 

Presentes os seguintes vereadores: Calebe Coelho, Clarice Baú, Cleonir Roque 

Severgnini, Eleonora Peters Broilo, Felipe Maioli, Gilberto do Amarante, Jorge Cenci, 

Juliano Luiz Baumgarten, Mauricio Bellaver, Sandro Trevisan, Tadeu Salib dos 

Santos, Thiago Pintos Brunet, Tiago Diord Ilha e Valmor Vargas dos Santos. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Boa noite a todos. Declaro abertos os trabalhos da 

presente sessão ordinária. dada verificação do quórum informo a presença de 15 

vereadores nessa sessão de 7 de outubro de 2024. Rose só dá uma olhadinha no som aí 

que tá meio estéreo, eu não sei se nós estamos com retorno aqui, dá uma olhadinha para 

nós aí. Em aprovação as atas nº 4.398 de 19/08/2024 e 4.399 de 20/08/2024. Os 

vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão. Aprovado por todos os 

senhores vereadores. Solicito ao Vereador Felipe Maioli 1º secretário para que proceda a 

leitura do expediente da secretaria. 

 

EXPEDIENTE 

 

1º SEC. FELIPE MAIOLI: Boa noite a todos. Expediente do dia 07/10 2024. Pedido de 

Providência nº 259 do vereador Tiago Ilha - conserto de buracos na Av. Santa Rita. Pedido 

de Providência do Vereador Juliano Baumgarten nº 259 - Conserto de tubulação e 

calçamento na Rua Carlos Beltrami; nº 261- instalação de contêiner na comunidade de 

São Pauleto; nº 262 - Manutenção da Rua Plinio Trevisan - Bairro América; nº 263 – 

Melhoria da iluminação pública no entorno das Ruas Luiz Ornaghi e Emílio Teodoro; 

264 – Melhoria da iluminação na Rua José Pedro Dalsochio com Cesar Francischini; nº 

265 – concerto de tubulação na Rua Achyles  Bonfanti nº 217. Presidente era esse o 

expediente do dia 07/10/2024.  

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Veraeador Felipe Maioli. Passamos ao o espaço 

destinado ao grandes expediente. Convido o partido do movimento democrático brasileiro 

MDB para que faça o uso da Tribuna. Abre mão. Convido o o partido progressista PP 

para que faço uso da tribuna. Fara o uso da tribuna ou vereador Thiago Brunet. 

VER. THIAGO BRUNET: Boa noite senhor presidente, demais colegas vereadores, a 

imprensa, todos que nos prestigiam até o momento. queria Então comentar um pouquinho 

sobre a eleição; as eleições elas sempre nos fortalece para quem gosta de política, eu com 

certeza saio mais experiente saio um pouquinho mais forte. Foi uma eleição plena viu 

gente, plena, que eu tenho maior orgulho de falar isso que a gente sabe que em alguns 

município presidente Brasil ainda embora aqueles que ganharam a vitória não foi plena, 

porque? porque ainda há compra de votos, ainda há troca de favores, ainda há pessoas 

que ficam muitas vezes jogadas na miséria para que o cidadão político possa angariar 

votos com isso. Aqui não foi assim, aqui a gente fez uma eleição leal, uma eleição justa 

que tenho muito orgulho de dizer que andei ao lado do Jonas um cidadão que tá preparado 

para governar o nosso município viu, um cidadão que tem princípios, um menino que foi 

muito prazeroso caminhar do lado dele, foi muito prazeroso caminhar do lado do Fabiano 

Feltrin que foi o grande articulador de tudo isso e aqui merece o meu reconhecimento, o 

reconhecimento de muitos aqui porque tem uma inteligência acima da média na política 
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e faz da política uma ciência, ele sabe tudo que vai acontecer, tudo tá planejado, tudo está 

organizado, tudo já foi visto. Ele sempre disse para mim e para o Jonas que ia ser a maior 

vitória de todos os tempos e nós éramos comedidos né, a gente não entendi assim embora 

as ruas foi uma sensação muito boa nas empresas a nossa aceitação era muito grande, era 

muito boa a gente via isso; então foi um foi uma vitória que eu considero justa por toda 

história política de cada um dos participantes. Quero agradecer PC ao teu empenho, muito 

obrigado, fizeste uma campanha bonita, a gente participou de algumas reuniões e alguns 

eventos juntos e pude perceber o teu empenho em colaborar com as pessoas. Ao Tadeu o 

nosso grande mestre aqui a pessoa que primeiro discurso o meu pai estava aqui e disse 

assim: te aproxima daquele Senhor e siga ele meu filho que é como se eu tivesse aqui. Eu 

já te falei isso né Tadeu, embora a gente não tenha muito contato físico porque o tempo 

não nos permite eu tenho um grande uma grande admiração pela forma como tu lida com 

a vida e pela pessoa que tu é e pelo político de atuação que tivesseste aqui nesse plenário. 

Ao Sandro um professor, um cidadão que mesmo que não foi para o fronte político né, 

ele participou, ele, a gente sabe Sandro né, a cidade é um grande Big Brother, não tem 

mentira aqui né, as pessoas circulam e as pessoas falam e como eu já falei eu tive a chance 

de vir aqui trabalhar com muita gente, eu conheço muitas pessoas; a minha mulher fica 

impressionada, “Thiago tu não tava no consultório hoje o dia inteiro que tu chega em casa 

tem tanta informação, onde é que tu tava”. eu lido com mulher né cara, mulher fala tudo, 

eu sei ali do meu consultório eu sei tudo que acontece. Quando eu cheguei aqui diziam 

que o Clayton era o maior fofoqueiro da cidade né, aí eu disse: agora eu sei porque né 

cara porque ali a gente sabe tudo a gente tem toda a informação. Então a gente sabe que 

mesmo tu não estando né como candidato a vereador tu ajudou demais, fez visitas 

inclusive eu sei né, pediu o voto para nossa coligação porque tu acredita na gente. Dra. 

Clarisse a mesma coisa, minha amigona, uma pessoa que: cola contigo que não tem ruim 

né Clarice, se tiver perto de mim vai ver que as coisas vão acontecer e é verdade né, uma 

pessoa que tem a vida dedicada aí corpo docente, a gestão das escolas, a advocacia; então 

tem o meu respeito e a minha admiração também.  Jorge Cenci, tu é um grande líder local 

né, de comunidade e eu pude perceber isso, pude encontrar vários eleitores teus e são 

assim fiéis de verdade cara, Deus o livre pedir algum, pedir para pensar em pedir um voto 

de vereador ali é pedir para apanhar, então a gente viu assim a grande competência que 

tu tem de liderar as comunidades. Dra. Eleonora na minha visão foi a que menos fez 

caminhada aqui foi para colaborar não vi  reuniões políticas. porque ela é uma pessoa 

idônea e faz pelo certo e fez o que tinha que ser feito,  fez as suas visitas né, e mereceu a 

votação que teve; foi uma votação que a gente tem muitas vezes da medicina né, que a 

gente não precisa das crianças, dos atendimentos, das várias pessoas que inclusive no meu 

meio dão a vida do seu filho para Dra. Eleonora e o que é mais importante para nós é os 

nossos filhos e eu não tenho dúvida disso. Então parabéns pela tua votação Dra. e eu tenho 

certeza que estará aqui na casa com a gente. O Maurício, cara do interior né, conhece tudo 

as estradas e tal e sabe tudo se tá funcionando, se não tá, se tem condições de consertar se 

não tem, se dá para plantar, se não dá; teu conhecimento na agricultura é muito forte, 

firme, é muito respeitado e por isso que tu tá aqui. Eu percebi isso também andando no 

interior percebi que tu é um cidadão que busca estar do lado do homem do Campo, do 

agricultor que tras comida na mesa para todos nós e merece o nosso respeito sem dúvida 

nenhuma e terão esse nosso respeito nesse próximo governo, pode contar comigo. O 

Calebe é um cidadão que consegue me encantar com o trabalho voluntário que faz porque 

são mais de 10 atividades semanais né, o meu filho é aluno dele e ele tá sempre em contato 

e sempre tentando de alguma forma ajudar as pessoas de forma voluntária sem ganho 

financeiro com isso, então sempre terá o meu respeito Calebe porque a pessoa que sai da 
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sua família para buscar ajudar os outros sem ganho financeiro tem o meu respeito e eu 

tenho certeza que tu também estará casa ano que vem. Pastor Davi é uma liderança, não 

física mas, espiritual, da nossa cidade, eu falava para ele antes que quando ele passava 

com aquela turma assim parecia que tinha uma energia ali e eles pareciam que estavam 

em trânse né, não são eles né, quando eu tentava falar com o Davi ele não tava 

conversando comigo, ele não tava olhando para mim ele tava perto de Deus, ele tava 

entusiasma né, e a palavra entusiasmado é uma das mais fortes do vocabulário brasileiro 

porque significa estar com Deus dentro de si, estar próximo a Deus e vocês não tenha 

duvida foi a campanha para vereador mais entusiasmada que eu pude ver em toda minha 

vida, parabéns. Ao meu amigo Felipe, também sei da tua a tua articulação com a tua 

família,  sei do teu carinho por mim inclusive, pela minha família, pelo meu filho, e sei 

por questões pessoais decidiu não participar desse pleito mas, sei que fez o que pôde, fez 

o que tava ao teu alcance e buscou sempre também nos ajudar; nas pessoas que vão no 

teu restaurante, na tua família, nos teus amigos, eu tenho certeza que a tua indicação foi 

para que o Jonas pudesse ser o próximo prefeito da cidade e eu possa estar lá ajudando 

ele. Ao Roque, temos algumas divergências ideológicas e é a normal nessa casa, e é 

necessário inclusive mas, tem o meu respeito pois levanta temas importantes nesta casa 

principalmente ligado ao campo também que é importante que a gente fique atento e e 

tenha conhecimento coisas que estão acontecendo. Ao Juliano, eu acho que tu precisa 

amadurecer Juliano, eu acho que precisa amadurecer Juliano, eu acho que tu precisa um 

pouco mais de calma nas suas condutas né, mas é uma questão pessoal minha porque em 

algumas das sessões que nós tivemos aqui tu não te comporto bem comigo dando a  

entender algo a meu respeito, a minha conduta, principalmente nas mensagens que aqui 

referentes a primeira-dama que é mentira, isso me magoa, isso não é isso não é legal e 

por isso talvez que tu não teve a expressiva votação que tu achou que ia ter; porque tu me 

disse que ia tá ali no dia primeiro fazendo a fala inaugural dos vereadores, ainda disse: eu 

com o Roque estaremos aqui. Então que bom que se elegeu, parabéns pela tua eleição 

mas, não obteve a votação que esperava e eu também não obtive a votação que eu 

esperava, só que eu fiz muito mais mas, não falei nada para ninguém, só agora tô falando 

que graças a Deus a gente ganhou e a vitória a gente só conta depois que ganha, sempre. 

Meu amigo, meu amigo tá, tu está sempre comigo né, eu torci por ti pena que tu não fosse 

conversar comigo, eu lamento, porque eu não tenho problema nenhum em dizer que eu 

vou e sempre ajudarei as pessoas que me ajudaram e eu consegui vários votos pra Fran, 

sabia, porque ela me ajudou assim como tu uma campanha que foi importante para mim. 

Tentamos trazer o PDT para dentro do governo em várias reuniões eu fiz isso com maior 

carinho e não consegui, fui voto vencido, talvez se estivéssemos do nosso lado teriam 

feito dois vereadores e o senhor estaria aqui mas, tudo certo. Ao o Tiago meu amigo eu 

faço o primeiro convite para que tu venha para o PP Tiago, é um convite público aqui, 

formal, progressistas tem o maior carinho por ti e sabem da grande capacidade política 

que tu tem, tu é um jovem, experiente, visionário e que gostaria muito de caminhar 

contigo. Então faço publicamente como vice-prefeito e militante do PP um convite para 

que o senhor né, pelo menos pense nisso. A demais gente quer dizer que estou feliz, 

conclamo a todo cidadão que participem da política, querem mudança terão mas, terão 

trabalho para buscar essas a mudança e a mudança acontece sempre no dia da votação, no 

dia do sufrágio Universal a gente tem que votar e fazer o voto qualificado, voto que a 

gente estuda, que a gente busca que a gente vai atras do cidadão. Há, ninguém me 

convenceu propostas a votar nele! Então faça como muitos aqui, se candidate, venha para 

cá, se some a nós, precisamos de participação popular, porque se as pessoas do bem se 

afastar da política aí sim o bicho vai pegar, aí sim nós vamos ter problemas. Ninguém é 
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melhor que ninguém as pessoas são diferentes e eu tinha um propósito em ganhar essa 

eleição porque eu prometi para o Clayton que eu ia ganhar essa eleição, porque eu prometi 

para o Clayton que eu ia fazer com que o Pedroso ficasse com vergonha pelo menos um 

dia na vida; e deu certo porque ontem ele nem saiu de casa para ir lá na rádio falar como 

sempre tem que fazer isso, no impeachment quando o Clayton foi impeachement ele ficou 

com vergonha de sair de casa, teve que ir para feliz, na cabeça dele porque isso não tem 

nada a ver, e agora eu consegui; eu tinha esse propósito talvez por isso que eu me esforcei 

tanto e por isso que o resultado foi tão expressivo porque quando a gente tem propósito e 

é determinadoo e eu sou a gente vai atrás e conquista as coisas. Então, que bom que tudo 

aconteceu como a gente planejou, que bom que a cidade está em boas mãos e que bom 

que esta casa vai dar uma boa renovada também que isso é importante para a política, a 

oxigenação, novas pessoas, novas lideranças. A gente nota quando a gente se torna uma 

liderança quando aconteceu o que aconteceu comigo nesses últimos três dias que mais de 

100/150 pessoas me ligaram pedindo para mim: Tiago, me dá uma indicação de nome de 

vereador. E aí tu vê que começa a aparecer uma liderança, eu me sinto muito honrado e 

muito grato e vou respeitar todas as pessoas que confiaram no Jonas e em mim. Muito 

obrigado. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Thiago Brunet. Convido o partido 

democrático trabalhista PDT para que faça uso da Tribuna. PDT, faça o uso da tribuna; 

abrir mão. Convido o partido socialista brasileiro, PSB, para que faça uso da tribuna. Fara 

uso da tribuna o Vereador Juliano Baumgarten.  

VER. JULIANO BAUMGARTEN: Senhor presidente, colegas Vereadoras, vereadores, 

eu comprimentava o vice-prefeito eleito e já encaminhei uma situação de um senhor que 

tem câncer na testa, na qual na última semana eu procurei a secretaria de saúde e fica 

aquela “vai para lá ah mas, tá lá no Hospital de Clínicas, tá num lugar lá”. Então, Thiago, 

depois eu te passo bem certinho os dados do paciente e eu quero que tu por gentileza veja 

que é um caso de humanismo, um senhor de mais de 70 anos está com câncer na testa e 

tá lá aguardando o tratamento. Thiago, depois eu te passo as informações e eu peço por 

gentileza, não é para mim, é para aquela pessoa e tu viu a foto e imagem por si só chama 

atenção e como tu é médico tu sabe bem do processo. Mas, eu quero agradecer aqui 

publicamente no meu espaço de vereador que vou ocupar pela segunda vez, as 760 

pessoas que confiaram seu voto em mim a qual eu aumentei a minha votação na 

proporcional de 20%, fruto do meu trabalho, fruto da minha dedicação, fruto do meu 

empenho. Há opiniões divergentes sobre o sobre o meu mandato, sobre minha atuação, 

mas faz parte eu escuto algumas coisas, eu concordo, discordo e é a opinião das pessoas 

e assim como alguns concordam com o que eu falo ou eu deixo te falar. A gente presta 

atenção, avalia, filtra, mas, serve de fato aqui se eu tivesse equivocado com minhas 

convicções ou tão pouco com meu trabalho eu não estaria aqui, não teria sido reeleito e 

não teria um reconhecimento como foi aqui o caso. Mas, é importante, é importante o 

tempo de reflexão de dizer que o segundo mandato ele traz um aumento de 

responsabilidade com a cidade de Farroupilha, com os problemas, com as resolução, 

pensando na cidade que foi o que eu fiz nesses 3 anos e 9 meses onde que inovamos o 

mandato; um mandato foi às ruas um mandato que esteve nos bairros não apenas na época 

eleitoral, onde nós criamos o gabinete móvel. Fato inédito então, de todas as legislaturas 

deste poder. Também criamos o café com prosa para dar expediente ali na praça, então 

isso é importante, não gosto de números, gosto mais de contexto, gosto mais das ciências 

humanas que faz parte da minha formação, do meu conhecimento mas, contra números 

da legislatura não há: seja por requerimentos, projetos aprovados, reprovados, pedido de 
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providência, pedido de informação, então, enfim, foi um mandato que eu construí de 

acordo com as pessoas que estiveram lado a lado, das pessoas que solicitaram e das 

pessoas que sempre me procuraram e sempre que foi do possível do meu alcance eu estive 

atendendo a cada um e a cada uma e assim o farei no segundo mandato. Acho que é 

importante de parabenizar também quem venceu, a democracia é isso; se perde, se ganha, 

se compete e se aceita o resultado, então, isso é importante, democracia é isso; então não 

vou para frente do quartel pedir recontagem de voto, não vou dizer que houve fraude nas 

urnas, não vou cantar hino para pneu, não vou fazer esse tipo de coisa que não é do meu 

feitio, perdemos e faz parte, isso aí, parabéns para quem governou e que tenha 

responsabilidade de administrar, que faça um governo mais próximo das pessoas, que 

atenda nas diferenças, que tem uma educação mais inclusiva onde que lá na ponta crianças 

com baixa dificuldade tem um material pedagógico mais próximo para atendê-las onde 

que as famílias de autistas tem um monitor, uma  pessoa capacitada para atender as suas 

demandas, onde que não seja um adolescente lá que está iniciando a sua carreira 

profissional, onde que a saúde não demore alguns pontos, onde que o interior seja 

assistido todo tempo que for necessário, onde que os bairros sejam atendidos, onde que 

um buraco numa rua onde passa centenas de carro não fica aberto por mais quantos anos 

e não seja tapado. Então são inúmeras as questões nas quais estaremos aqui todo tempo 

referendando, cobrando e nos posicionando que é assim que eu cheguei aqui e assim que 

serei, não vou mudar minha essência, meu pensamento, minha forma de mundo por A ou 

B mas, sim de acordo com o que o meu coração mandar e se for um futuro pleito não for 

reeleito, ou ganhar, perder faz parte mas a essência está comigo. Vou seguir a luta pela 

implantação da Universidade Federal junto ao Campus 8 onde que nós estivemos 

participando uns 20 dias atrás de uma atividade com a reitora e o vice-reitor eleitos onde 

que tem planos, projetos para que no segundo semestre de 2025 inicie 5 cursos de 

graduação; uma luta de décadas, um sonho de toda a região que por muito tempo foi 

negado por interesses socioeconômicos e também a falta de discernimento e compreensão 

de quão equipamento educacional pode transformar a vida das pessoas gerando 

conhecimento, gerando oportunidade e desenvolvendo a região mas, não apenas no 

quesito econômico; mas sim com a capacidade das pessoas da criação do senso crítico e 

acima de tudo: da formação do cidadão, que é assim que nós precisamos. As ideologias 

fazem parte do processo humano, isso elas estão arregadas e é essa e outros tantos 

conceitos que surgem ainda lá na Grécia, berço da civilização que dá origem a tudo que 

nós temos; cidade/estado, então daria para entrar em outros tantos conceitos. Então eu 

reforço o meu compromisso com a cidade, reforço compromisso com meu mandato, 

agradeço as pessoas que confiaram seu voto em mim e estaremos aqui sempre apoiando 

os projetos que forem bons independente da sua origem. Eu falei por inúmeras vezes 

Leandro Adamatti para TV-Serra, “que não importa a cor do gato desde que ele caça o 

rato”, já dizia o provérbio chinês e foram poucos os projetos na qual eu votei contra, Por 

que? não fechava o que eu acredito e não fechava de acordo com o interesse público. Mas 

quero aqui também salientar e defender que há necessário sim algumas mudanças no 

comportamento, nós precisamos de um investimento maior em cultura na cidade, não é 

possível que a nossa cidade se resume apenas um local de próspero trabalho e também de 

descanso, nós precisamos mais cultura como fomento, como propulsor de uma economia 

criativa marco aprovado nesta Câmara apresentado por este vereador; nós precisamos sim 

que seja feito um trabalho nas bases, que se olhe a pluralidade de ideias, a pluralidade 

cultural que temos no nosso município nós não temos só o segmento Gaúcho, o segmento 

Italiano, nós temos vários grupos sociais e etnias que fazem parte disso. Eu conversava 

no sábado à tarde com o ex-prefeito Vilson Sinhaque numa das caminhadas de rua e ele 
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me contava um pouquinho da construção de alguns distritos industriais e falava e ele me 

disse: do fluxo migratório que veio. E porque Farroupilha é desse jeito! porque houve um 

fluxo migratório, seja lar dos antepassados, os alemães, os italianos e também os da 

década de 70/80/90 que vieram em busca de melhores dias seja com  a explosão do 

segmento do calçado, seja propriamente dito com outros setores, viti-vinicultura; então a 

gente poderia ilucidar, enumerar inúmeros fatos que corabora e que fomenta, nós 

precisamos de cultura mas, uma cultura plena. Que se reconstrua a maratona cultural que 

a semana da cultura que também é lei minha se coloque na prática de fato para as pessoas 

viverem, as pessoas precisam deste momento, que a cultura enobrece e a cultura 

desenvolve a alma. Então são tantos os pontos que a gente pode e deve e tem que ser 

falado. Comprimento também todos os colegas vereadores que foram eleitos, todas as 

pessoas que participaram do pleito. E democracia é isso por inúmeras vezes a gente teve 

opiniões divergentes mas, o fato é isso, quem quer representar se filia a um partido, 

concorra e participe do pleito seja, do partido A, B ou C, e aí defende as suas propostas, 

defende suas ideias que é assim que as coisas funcionam no tom da pluriaridade. Então, 

se faz necessário e eu estarei aqui para propor, para apresentar projetos, para buscar 

soluções e para cobrar; sim, vou seguir o papel de fiscalizador porque é para isso uma das 

prerrogativas do poder legislativo assim que se concedeu lá na idade moderna com Barão 

de Montesquieu, a divisão, a separação. Então nós estamos aqui e seguiremos uma linha 

na qual foi adotada e sempre importante: pensando na cidade. A gente busca que algumas 

coisas evoluam e que também se faça reflexão, o que  deu certo se continue e o que deu 

errado mude que nem tudo tá certo e nem tudo tá errado. Então cabe para todo mundo 

pensar um pouquinho de si. Mas, sigo pleno, tranquilo, convicto com minha missão, com 

minhas ideias, com meus posicionamentos e com a coragem que me trouxe até aqui e me 

trará para o próximo mandato a partir de primeiro de janeiro onde represento uma parte 

da população, uma parte indignada, uma parte que não concorda e sim estaremos fazendo 

contraponto que ele é essencial e crucial para manutenção da democracia. Boa noite, 

obrigado a todos. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA:  Obrigado vereador. Convido o partido republicanos para 

que faça uso da tribuna.  

VER. TIAGO ILHA: Senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, eu queria 

cumprimentar todos os que se fazem aqui presentes em especial Dr. Gustavo Brunet, meu 

amigo tá aqui certamente prestigiando o momento histórico que vive o seu filho né, Dr. 

Thiago. Mas eu gostaria primeiramente de nesse momento dizer e reforçar que ontem nós 

tivemos a grande festa da democracia aonde que a nossa cidade escolheu os seus 

representantes para os próximos 4 anos, e a minha primeira fala nesse momento é 

agradecer a cada uma das 377 pessoas que acreditaram no nosso trabalho e a todos que 

acreditaram no nosso trabalho também do nosso Partido Republicano em nome de todos 

os meus colegas que foram candidatos nessa eleição. Mas, também é dar os parabéns a 

todos os vereadores eleitos nesse pleito né, que possam trabalhar pela nossa comunidade. 

Ao prefeito eleito Jonas Tomazini, ao Dr. Thiago Brunet que tem uma grande missão pela 

frente em conduzir a nossa cidade para os próximos 4 anos, que o nosso bom Deus possa 

estar junto com eles e sem dúvida nenhuma abençoá-los nessa trajetória né. Todos os 

vereadores que chegaram lá, os que também não chegaram mas, que deram a sua ideia, a 

sua contribuição para a nossa sociedade que isso é o mais importante. Eu sempre digo que 

a gente não necessariamente precisa estar no cargo de vereador para contribuir com a 

nossa cidade, nós precisamos sim acreditar que a nossa cidade sempre precisa ter mais e 

nós precisamos entender essa conjuntura do que disse as urnas, obviamente que nós 

vamos fazer uma avaliação interna sobre a resposta que a urna deu; “porque a voz do 
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povo sem dúvida é a voz de Deus” então a gente precisa sem dúvida fazer isso. Queria 

agradecer Dr. Thiago e honrado pelo senhor sempre acreditar e lembrar do nosso nome 

mas, é um momento que nós estamos fechados por uma avaliação interna e principalmente 

por uma atenção que vamos dar nos próximos anos para nossa empresa, para o nosso 

ponto profissional e pessoal mas, a gente vai estar sempre contribuindo e colaborando 

com a nossa cidade seja como empresário, seja como cidadão, seja como um peão por 

dia, pode ter certeza a nossa querida Farroupilha que você sempre vão poder contar com 

o amigo de vocês Tiago Ilha; é isso que eu gostaria de dizer hoje meu muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado vereador Tiago Ilhga. convido o partido PL 

para que faço uso da Tribuna. abre mão. Está encerrado o espaço destinado ao grande 

expediente. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Passamos ao espaço destinado ao pequeno expediente. a 

palavra está à disposição dos senhores vereadores. A palavra com vereador Roque 

Severgnini. 

VER. ROQUE SEVERGNINI: Senhor presidente, senhores vereadores, demais pessoas 

presentes aqui no plenário dessa casa, as pessoas que nos assistem pelas plataformas 

digitais. Quero também falar sobre o tema eleições né, a final das contas estamos no 

primeiro dia útil pós eleição. Como já fiz ontem na imprensa faço hoje aqui nos 

microfones da Câmara de Vereadores, parabenizar os eleitos, o prefeito de assume a partir 

de primeiro de janeiro, Jonas Tomazini, seu vice nosso colega Vereador Thiago e desejar 

a eles o melhor, por que a boa administração que eles vierem a fazer refletirar na nossa 

cidade e se refete na nossa cidade reflete em cada um de nós. Reconhecer a vitória do 

adversário é o primeiro gesto democrático se pode fazer, uma vitória maiúscula, uma 

vitória sem dúvida nenhuma expressiva e tem que reconhecer a população foi envolvida 

e entendeu que a melhor proposta, enfim, segunda a visão de quem votou era a de vocês 

e vocês venceram as eleições. Parabenizar aqui o Pedroso e a Glória pela campanha bonita 

que também fizeram. Campanha política sempre tem alguma rusga não há dúvidas disso 

mas, eu acho que tá longe de ter maconha desleal de qualquer forma, foi uma campanha 

disputada, boa, bonita, saudável, democrática, participativa e que o Pedroso e a Glória 

desempenharam sem dúvida nenhuma um ótimo papel. Também ao Dário e a sua vice 

Emília pela participação no pleito acho que embora a votação não foi lá tão expressiva 

mas, contribuíram para o momento democrático. E aos de 150 candidatos a vereadoras e 

vereadoes que disputaram o pleito independente de eleição ou não também contribuíram 

com o processo democrático; e assim que se faz né todo mundo tem esse direito com tanto 

que se filia a um partido político e coloque o nome à disposição. Só pode se eleger quem 

concorrer e nem todos os que concorrem se elegem. Estou feliz pelos meus 1.193 votos 

conquistados, eu faço uma avaliação que por ser vereador de oposição foi uma votação 

muito boa, uma votação esspressiva que aumentou com relação à eleição passada, eu 

estou no meu quarto mandato, bem verdade que eu fiquei um período sem disputar 

eleições. Não era de meu desejo concorrer neste último pleito, eu concorri por conta das 

circunstâncias que acabaram se dando mas, a minha intenção não era de concorrer mas, 

como disse acabei concorrendo e se a gente concorre tem que tentar fazer o melhor e esse 

foi o melhor que eu pude fazer. Uma campanha honesta sem promessas, sem sem qualquer 

possibilidade de negociação de votos que sempre foi meu estilo, sempre foi o meu perfil 

e é a sexta eleição como vereador tendo sido 4 vitoriosas e 2 não mas, sempre com o 

mesmo perfil, perfil aguerrido, de trabalho com muita responsabilidade e cada vez que a 
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gente assume o mandato aumenta ainda mais a responsabilidade. Quero agradecer a todos 

os meus colegas que participaram aqui, o vereador Thiago que não logrou êxito, e o 

vereador Amarante mas, dizer que vocês são lideranças importantes da nossa cidade, 

lideranças políticas importantes e que não é só tendo mandato que a gente consegue 

trabalhar pela cidade; dá para trabalhar sem mandato também é claro que comandado a 

gente tem muito mais força mas, também quem não tem mandato contribui de alguma 

forma pela cidade. Vereador Juliano que disputou comigo, ganhei uma coca-cola dele a 

pouco aí que ele disse que ia fazer mais voto do que eu, ganhei a coca dele, já pagou a 

coca,. brincadeiras à parte mas é saudável também é do jogo né, da brincadeira também. 

E a todos os demais colegas que acho que foi uma campanha leal, acho que todos ser 

respeitaram, nós candidatos a vereadores. Eu lembro aqui de alguns fatos, por exemplo, 

do vereador Davi; nós tínhamos aqueles wind-banners né, e alguém acabou sorupiando 

dois, um wind-banner, um meu e e um dele eu avisei ele; Davi, olha, sumiu nossos wind-

banners, da uma conversada vê se tu acha, aí no outro dia ele encontrou e levou lá em 

casa, colocou na grade lá da minha casa. Então são atitudes dessas que não são atitudes, 

não são atitudes assim de grande vulto mas, de grande significado né, que eu acho que o 

respeito primeiro pelos colegas que estão concorrendo que não são inimigos, são 

adversários e na disputa é que nem futebol a gente já vai dar o máximo para ganhar dentro 

da lealdade. Então, eu me sinto feliz por ter disputado essas eleições e espero que 

Farroupilha só tenha a crescer e que as nossas animosidade nunca poderão ser maior que 

a nossa cidade. Obrigado. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado vereador Roque. E a palavra está à disposição 

dos Senhores dos vereadores. Com a palavra o vereador Jorge Cenci na tribuna. 

VER. JORGE CENCI: Senhor presidente, colegas vereadores, quero aqui saudar a todos 

que aqui nos acompanham, Leandro da TV-Serra, também não posso deixar de citar a 

Jaqueline, João Henrique que também estão aqui, Benacchio e todos os demais e também 

o nosso líder de votação Renan Renan, parabéns Renan pela da conquista e pelos votos 

recebidos. Também vou fazer só uma brincadeirinha aqui. Saudar o seu Gustavo, pai do 

nosso vice-prefeito eleito. Em Thiago! Mas teu pai ta bem melhor que tu, uma brincadeira 

só. Também aqui eu quero dizer, parabenizar a todos que colocaram o nome à disposição 

eu sei que a eleição em si não é tão simples. Parabenizar os que se elegeram e também 

agradecer a quem não se elegeu porque também contribuíram para que os eleitos 

chegassem aonde chegaram; então aqui eu tenho que agradecer a todos que se somaram 

a mim nesta caminhada, as famílias, os apois, as portas que se abriram, as mensagens, as 

ligações e também agradecer às pessoas que eu nem consegui falar pessoalmente e votar 

em mim. Quero agradecer os 969 votos que eu recebi, “emoção, emnoção” e sem dúvida 

nenhuma irei representá-los de uma forma muito trabalho, mdedicação e com certeza não 

vou decepcionar ninguém. aproveitando também e ao nosso telespectador, quem nos 

acompanha através das redes sociais, dizer: seguimos em frente olhando nos olhos das 

pessoas e ouvindo elas porque são elas dizem qual o caminho que nós devemos trilhar 

Obrigado pela atenção de cada um. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Jorge Cenci. A palavra está à 

disposição dos senhores vereadores. Já te passo a palavra vereador, mas antes quero 

cumprimentar aqui o pai do nosso vice-prefeito Senhor Gustavo, Doutor, que nos alegra 

com a sua presença aqui, muito bom. Cumprimentar também pastor darzi que está aqui, 

também, cumprimentar a Adri né, que veio hoje; pessoal da geral tá aí também né Dr 

Thiago já falou aqui que foi uma das eleições mais alegres né, e a gente fica feliz por isso. 

Também cumprimentar o Renan que está ai também, nosso campeão de votos, a sua 
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esposa, família que tá aí, muito bom tê-los aqui; seu Benachio né, que tá sempre conosco, 

Bem vindo. Também ao retorno do Adamatti , né Adamatti! bom te ter aqui de novo, 

também Zé Teodoro, enfim, todos, aos nossos servidores da casa é muito bom estar com 

vocês aí. A palavra está com o nosso vereador Gilberto do Amarante na Tribuna. 

VER. GILBERTO AMARANTE: Boa noite aos presentes, ao pai do Thiago Brunet. 

Quero parabenizar todos os vereadores eleitos, aqueles que competiram também nessa 

competição, por que é uma competição, acho que todos nós participamos dessa 

competição. Parabenizar o Jonas e o Thiago que foram eleito pelo povo, pelo voto; 

parabenizar principalmente aqui o Renan que sempre foi, trabalhamos em momentos 

juntos sempre tivemos essa ligação aí independente de oposição ou situação. Quero dizer, 

que quero agradecer imensamente os 632 votos que saíram de suas casas, que confiaram 

na minha pessoa, geraram expectativas, muitos me ligaram, queriam saber se eu me elegi 

ou não mas, eu quero dizer que todos nós quando participamos de uma competição 

podemos errar a estratégia, podemos errar o método que eu tenho certeza que não foi por 

questão de trabalho como vereador que perdi essa eleição; eu me sinto de alma leve, dever 

cumprido no sentido de trabalho que estive aqui nesses quatro anos. A política é uma 

forma diferente de agir e talvez eu agi do meu método sempre do meu dia a dia e não é 

este método, tem que ter estratégia e eu não tive estratégia. Não tive volumes de 

campanha, não investir dinheiro e tudo para uma vitória precisa rever essas coisas; investir 

sim, investir alguns valores mas, muito pequeno. Mas estou feliz, estou muito contente, 

estou como diz: de alma leve, de dever cumprido por que são ciclos né. Eu estive um 

período no governo Clayton que sempre defendi intensamente a sua pessoa, 3 anos e 

pouco e depois mais 4 anos de vereador, entendo que a vida é isso e são ciclos e parto 

para o novo ciclo que venho continuar eu sempre disse que sempre fui comunidade, estou 

comunidade e serei comunidade, política é uma passagem e nós passamos né, como 

passamos nessa vida também. Muito obrigado, mais uma vez parabenizar todos os 

candidatos e candidatas que participaram desse plaito eleitoral, primeiro passo para 

vencer é ser candidato e a conquista mais uma vez é uma questão muito mais estratégia 

do que trabalho. Muito obrigado a todos. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado vereador Amarante. A palavra está com 

vereador Maurício Bellaver.  

VER. MAUIRICIO BELLAVER: Boa noite senhor presidente, boa noite as assessoras, 

a equipe que tá aí, quero agradecer os meus 830 votos que eu fiz em 2024; então na outra 

soma eu fiz, em 2020 eu fiz 640, uma caminhada aí de 4 anos para chegar até aqui e 

aprendi muita coisa eu vou aprender muito mais ainda. Mas quero agradecer 

especialmente, que lá em casa é que nem uma mesa de produção né, saio de casa e quem 

toma conta é minha mãe e meu pai, minha esposa e minha neném; agradecer muito a eles 

que tocaram a minha lavoura e muitas vezes eu chegava em casa de manhã, quer dizer: 

chegava em casa de noite encontrava minha neném dormindo e saia ela estava ainda 

dormindo. então é um período muito difícil, a gente não vê a família bem dizer e estamos 

correndo aí. Conheci muito Farroupilha, andei muito lugares muito pobres, crianças de 

ver assim que tem que ajudar, que dia bala, cortava o coração da gente. Estamos aí para 

trabalhar e de novo agradeço então os 830 votos dos Farroupilhenses aí. Dizer para vocês 

que a frase do Zagalo dizia: vocês vão ter que me engolir de novo né. Muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado vereador Maurício. A palavra está à disposição 

dos senhores vereadores. Com a palavra o vereador PC, depois Vereadora Eleonora. 

VER. VALMOR VARGAS: Senhor presidente, senhores vereadores, vereadoras, 

pessoal que nos visita hoje aí, Renan, seja bem-vindo essa casa Renan, expressiva 

votação, parabéns. O Dr. pai do nosso Vice-prefeito aí, muito talentoso essse nosso-vice-
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prefeito, muito competente por isso ele está aqui e vai sentar numa cadeira maior ainda; 

a todos, enfim, a todos que nos visitam essa noite. Quero também agradecer aos 637 votos 

que saíram das suas casas para votarem para mim, isso mostra que é um termo de 

comunidade que nem o nosso vice falou, que a gente tem uma liderança nas comunidades 

porque dinheiro a gente não tem né, então tem que ser só na base do gogó, e não é fácil 

conseguir voto conversando com as pessoas né, muitas vezes até perdendo voto ou coisa 

que a gente não pode dar uma coisa que eles pedem e a gente não tem condições e é assim 

mesmo que funcione e tem que ser assim, se o certo seria todas assim, todo assim todas 

as polícias seriam diferentes as eleições; mas tudo bem sempre tem que tem mais poder 

aquisitivo que a gente e vamos se superar, isso é muito louvável. Fico feliz, agradeço 

também muito a minha família que sempre esteve comigo, eu era eu e a minha mulher e 

a minha mulher com uma perna só ainda né, porque ela não consegue caminhar com a 

outra ela está com joelho estourado,está esperando aí uma uma cirurgia também, depois 

vou conversar com  doutor ali e ela não consegue caminhar, ela caminhava 2 horas comigo 

sentava no carro e ficava lá, e eu seguia, eu segui Tadeu, ela no carro sentada e eu seguia 

na minha rotina pedindo voto, conversando com as pessoas, muitas vezes me pediu 

alguma coisa que eu podia até conseguir. Então é assim, foi muito gratificante, foi uma 

eleição linda, campanha linda, sem ofensas de ambas as partes. Eu tenho certeza que não 

ofendi ninguém, não provoquei ninguém, ninguém me provocou também; foi linda. Estou 

muito feliz, eu acho que a vida da gente segue assim né, a gente vai construindo e daqui 

um pouco vai uma outra eleição eu chego lá mas, é assim que a gente constrói né, a gente 

tem construir, o que não podemos é parar de trabalhar e defender a nossa população, nós 

temos que trabalhar para os nossos agricultores, nós temos que trabalhar para nossos 

bairros, para nossa cidade ficar ainda mais bonita do que ela tá porque tá lindae  isso nós 

vamos fazer. Por isso eu digo assim: saio de uma eleição que não tive êxito de me eleger 

mas, saio gratificado, saio muito feliz, com a parceria, com acolhimento das pessoas, com 

as pessoas me falando: tu merece né, tu é um cara batalhador mas, o resultado vem na 

urna e é de 1 e 1 né Tiago Ilha, é de 1 em 1. Eu fico muito feliz com isso e agradeço a 

todos meus colegas pelo apoio que me deram pelas conversas. Eu aprendi muito aqui, 

aprendi muito e quero aprender mais vou estar por aí esses 4 anos derepente aqui, 

derepente não sei aonde aí na prefeitura mas, eu vou está por aí, eu espero que eu possa 

contribuir com todos aqueles que me ajudaram e que deram voto de confiança para gente 

dizendo; não, tu interessa estar lá porque tu se dedica, tu trabalha, tu visita as 

comunidades, tu não fica em casan e isso é gratificante para gente. Era isso que eu queria 

dizer, muito obrigado a todos e parabéns aos eleitos e o suplente também porque afinal 

de contas não é Calebe nós temos surplente de primeira linha, nós somos o primeiro 

suplente né, Então,  parabéns aqueles que não se elegeram também Dra. Eleonora, não 

fica triste que nós vamos estar aí nesse governo, nós vamos, não para divergir com 

ninguém nós estamos para trabalhar para comunidade, para mostrar para comunidade que 

nós somos ser humanos e temos coração. Então é isso aí, boa noite a todos e muito 

obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado vereador PC. E a palavra está com a vereadora 

Eleonora Broilo. 

VER. ELEONORA BROILO: Boa noite presidente, colegas vereadores, a todos que 

aqui se encontram e de modo muito especial eu vou cumprimentar o pai do nosso vice-

prefeito Dr. Gustavo Dizer para o vereador Cenci que o senhor só está mais saudável 

fisicamente por que o senhor é dentista se o senhor fosse médico o senhor estava assim 

como nós. Eu quero também parabenizar os nossos vereadores que aqui se encontram que 

foram eleitos que é o Renan, o Maurício, o Pastor Davi, o Roque e o Juliano; parabéns 
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pela eleição, parabéns pela votação. Eu quero agradecer de uma maneira muito especial 

meu marido que tá ali fora esperando porque ele esteve do meu lado todos os dias, taco a 

taco. Desculpe Jorge, tu também mas, eu só olhei para lá. Eu quero agradecer os meus 

colaboradores, a Rose, Andressa, o Marco, o Enzo, querido do Enzo que também esteve 

ao meu lado toda hora. Agradecer a Dra. Clarice que esteve e me apoiou muito, o Ernesto; 

Eu quero agradecer também a Regina, o Júnior, a Solange, o Vitor, o professor, me ajuda 

a Clarice, o professor Jones,  seu Cirino, enfim, todos que me ajudaram, que caminharam 

comigo. Eu precisava fazer esse agradecimento público e eu quero dizer que eu sempre 

acreditei. Bom, a minha campanha, como disse, acho que foi o Roque que falou que teve 

uma campanha limpa, sem gastos né Roque foi tu quem falou isso. Bom, eu quero dizer 

que a minha campanha foi assim também,  não tive de gastos, nem tive reuniões,  tudo 

dentro do que podia ser feito; e principalmente por que eu acreditava e continuo 

acreditando que uma pessoa que dedica sua vida a comunidade, aos pacientes e aos 

amigos poderia se eleger sem grandes gastos né, essa foi uma falha minha e se eu tiver 

que dizer isso eu vou dizer sempre, com certeza foi uma falha minha. É minha última 

eleição mas, se eu tivesse que me eleger de novo eu faria tudo de novo. Eu tenho plena 

consciência do dever cumprido ajudei a eleger o Jonas e o Thiago, ajudei a eleger, porque 

a minha campanha foi muito mais voltada para eles do que para mim mesma; então eu 

sinto o dever cumprido. Ee estou triste! é claro que estou! mas isso faz parte da vida, 

muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Muito obrigado vereadora Eleonora. Eu passo a palavra 

aos senhores vereadores. A palavra está à disposição. Vereador Thiago Brunet. 

VER. THIAGO BRUNET: Obrigado Eleonardo, obrigado, tu deixou emocionado aqui 

né, todos nós aqui. Eu tenho certeza que tu foi uma grande vereadora nessa casa né, nós 

fomos coelgas durante dois períodos e eu não gosto de prometer porque andamos em 45 

dias de campanha não prometi, não vai ser agora que eu vou prometer né, até porque se a 

gente promete depois vem atrás né. Uma vez eu prometi né Thiagão, sabe né aquela 

história né do cara que chegou lá em casa querendo um dente lá no meu consultório 

querendo um dente; eu digo não, aqui é um consultório médico eu não prometi dente para 

ninguém né cara tem só o meu pai que é dentista se quiser vai lá falar com ele mas, eu 

não prometi. Chegou lá gritando no meu consultório; a eu quero falar que o Dr. Thiago 

me deu um dente,  pelo amor de Deus.; se fosse uma coisa ligada a um consultório 

ginecológico né, fui lá pedir de dente. Parabéns, a parceria foi boa e quero te agradecer 

porque a gente sabe que tu mais nos apoiou, que se preocupou mais com a majoritária do 

que propriamente com a sua campanha de vereadora e por isso que nós estamos aqui e 

vamos te representar e eu tenho certeza que as pessoas vão ter o entendimento e tu vai ter 

a tua cadeirinha aqui para nos representar porque a importância que tu tem é essa. Peguei 

o microfone só para falar do meu pai né, pai sabe o quanto eu te amo né, quanto que eu 

sei que eu só tô aqui foi sempre a pessoa que me estimulo tá na política, desde criança, 

desde muito pequeno isso foi,  o pai é um cidadão que eu tinha 14/15 anos e eu chegava 

em casa de festa e ele sentava comigo e queria conversar sobre politica; eu dizia: bá, são 

3:00 da manhã velho! Não, mas olha o que tá acontecendo no mundo olha os cara tão se 

matando lá no Iraque, olha assim, uma incicoplédia sabe. Sempre muito assunto na cabeça 

assim ele sabe tudo mas, e o que  ele não sabe ele inventa, ma ele  vai te responder, vai 

ter resposta para tudo né. Então eu tenho certeza pai que foi o teu estímulo que me fez 

chegar até aqui, foi a tua contribuição, a tua paixão pela política né, ele é medebista né, 

sempre teve só MDB como partido e lá em casa foi sempre muito democrático o voto 

quando eu tava na faculdade, quando eu era adolescente, eu tinha a liberdade de escolher 

desde que não fosse o PT. O maior bolsonarista que tem, Deus o livre, fake News do 
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bolsonaro ele espalha para todo mundo; eu digo pai isso não é verdade pai, não tem tem 

jeito ele manda né, ele tem umas convicções e tal. Roque vai ali conversar 5 minutinhos 

ali que tu vai dizer assim: Pô mas tu saiu seu ponderado hein Thiaguinho. Então, mas ele 

é assim, ele é um ser especial, um ser alegre um ser que está sempre buscando informação, 

buscando conhecimento, ajudando as pessoas né, nunca nunca quis ser candidato a 

vereador, a prefeito porque nunca se interessou porque teria totais condições, muitas 

vezes eu vi foram lá em casa chamar para ser candidato mas, ele não quis ele sempre foi 

de bastidor, de planejamento, de organização, de auxiliar um candidato e tem pessoas que 

são assim né e são muito felizes assim, muito satisfeitas assim e o meu pai é desse político, 

político debatedor mas, não abandona tá sempre ali sempre conversando, sempre tentando 

levar a mensagem e fazer o bem. Então o maior orgulho pai de toda a nossa convivência 

eu que saí cedo de casa com 15/16 anos e nunca mais voltei para morar mas sempre volto 

pra visitar e para que eu possa retomar minhas energias, a minha família é o meu porto 

seguro, é a coisa mais importante que eu tenho. O tadeu eu sempre disse né que é a maior 

empresa que nós temos a nossa família né e a gente tem que cuidar. Eu graças a Deus 

tenho uma ótima relação, ontem ficamos até às 2:00 da manhã conversando e é sempre 

muito prazeroso estar contigo tá Pai, te amo mesmo, valeu. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Thiago Brunet. 

A palavra está com Tadeu Salib dos Santos. 

VER. TADEU SALIB: Senhor presidente, estimados colegas vendedores, Leandro, 

prazer falar para a TV-Serra. Não poderia esquecer da nossa rádio Miriam que tanto eu 

devo a ela que essa história começou em 1.981 com o telefonema da Lúcia Cristina e o 

convite do seu CesinoPortalan. Comprimentos ao doutor Gustavo por que tem alguma 

coisa que o mundo nos oferece e nos dá gratuitamente, “a adoção” obrigado por esse filho 

que é o Dr Thiago. Começando falar o Dr Thiago entrar no ambiente de família. lembro 

quando ainda tinha o seu Bareta que seguido eu via sobrinho dele visitando ele que é lá 

na esquina oposta que eu morava; então eu lembro disso com muito carinho e hoje ele é 

nada mais nada menos do que um secretário e um dos eleitos vereadores da nossa cidade. 

Parabéns Argidio, que pena o Renan não está mais aqui mas, eu gostaria muito o nome 

dele porque também ele é um vencedor. Querido pastor, eu sei da sua paciência de quanto 

o senhor é tolerante em tudo aquilo que faz mas, eu vou falar agora de algumas 

preciosidades que fazem parte da minha vida, aliás são pessoas que não fazem parte da 

minha vida, elas são a minha vida. A Nani, o Turu e a Baby e a minha pequena neném 

que é a Lisa. Como se não bastasse eu recebi primeiro o Marcelo logo em seguida o 

Fabiano e no dia 20 de Dezembro próximo vou receber oficialmente o Júnior, a minhas 

três meninas Ariane, Aline e Amanda 

PRES. DAVI DE ALMEIDA:  Seu espaço de liderança Vereador. 

VER. TADEU SALIB: Obrigado senhor presidente. E a neném é a Lisa. Meu primeiro 

filho pela ordem de chegada casa foi o Marcelo, depois Fabiano que por acaso é o nosso 

prefeito; ele sabe do que eu estou falando o cargo melhor não é o que lhe ocupa como 

prefeito é o espaço que ele ocupa no meu coração, na minha vida e da minha família. O 

Júnior aquela criança maravilhosa, é um menino reforma de homem. Se eu for falar as 

três meninas o tempo aqui não seria possível por que eu falaria durante muitas horas e 

enquanto a minha emoção permitisse. Falar da Ariane é ter uma líder, uma batalhadora 

que o prefeito não poderia ter alguém melhor do que ela e eu tenho certeza que ela vai dar 

dicas para Julie que é a futura esposa do nosso querido prefeito eleito o Jonas. Queria 

dizer ao doutor Thiago que telo na vice, ser o nosso Vice-Prefeito é uma responsabilidade, 

agora, imagine os senhores eu poder dar posse ao meu filho que é assim considerado 

como prefeito e o presidente dessa casa. Eu acho que isso foi um privilégio dado a muito 
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poucos mas, sogro empossando seu genro. Então Fabi, tenho muito orgulho ter te dado 

posse e não poderia ser diferente de dizer isso, de dizer o quanto eu me orgulho de ti, o 

quanto eu me orgulho do Marcelo, o quanto eu me orgulho do Júnior, mas a vida não é 

não é fácil; eu tenho que pela primeira vez acho que falando como vereador eu tenho que 

fazer um agradecimento; obrigado aquela jovem Ariane ou Arlene que é mãe da Ariane, 

da Aline e da Amanda e a vó da Lisa, tenha paciência, só isso, um dia eu vou recuperar 

algo que somente Deus pode me dar que  é saúde. Quero terminar o meu o meu falar aqui 

desejando a melhor coisa que existe no mundo que é dada para nós gratuitamente. Aí vem 

a parte Religiosa e o senhor é um homem de fé presidente por isso que eu peço a Deus 

que de saúde e saúde para todos os novos que vão assumir no nosso lugar e nos de saúde 

para que a gente possa aproveitar a nova legislatura que está formada e parabenizando a 

cada um e a cada uma que se elegeram. Parabéns a todos e que Deus os abençoe. Obrigado 

pastor até pelo tempo que eu ultrapassei. Obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Tadeu. A palavra está com vereador 

Sandro Trevisan. 

VER. SANDRO TREVISAN: Boa noite senhor presidente, senhores vereadores, ao pai 

do nosso vice-prefeito eleito Thiago Brunet, parabéns a tia e ao Jonas, um ótimo trabalho 

eu sei que você tem essa capacidade. Parabéns a todos que se elegeram, a todos que 

colocaram o seu nome à disposição. Muitas vezes eu vi por exemplo algumas falas 

relacionadas a deputados também que são mais distantes e daí ficam um pouquinho 

diferente de nós vereadores que conseguimos estar em casa, e a política é algo que muitas 

vezes diziam o seguinte: cara não trabalha,  o cara nunca faz nada, o cara nunca se 

envolve, é numa sessão, é na outra. Assim ó, se a gente começa a correr atrás de tudo o 

que é demanda tá sujeito a ficar louco. Esses dias eu tava com meu filho que tem 7 anos 

e tive que levar ele numa reunião dessas, e ele, pai, quero brincar contigo mas, eu a reunião 

com pessoas com comunidade, pai eu quero brincar;  o pai não pode, pai eu quero brincar, 

não o pai não pode agora! por que que não pode! o pai tá trabalhando! Ele olhou para 

mim e disse: mas tu tá só falando cara daí terminou um pouquinho a fala eu sentei, me 

abaixei, olhei para ele e disse: o pai é vereador lembra? Sim eu lembro; e esse é meu 

serviço falar com as pessoas, falar com a comunidade e ver o que vai acontecer o que a 

gente pode fazer aqui, o que a gente pode fazer lá, falar. Ele olhou para mim e disse: Ah 

mas, então tá muito fácil. Eu disse: poxa cara, meu filho né. E daí a percepção que se tem 

ali de fora é bem desse jeito e a gente ouve muitas vezes claro que não são todas as 

pessoas, mas, muitas vezes não são todas as pessoas mas, muitas vezes as pessoas 

reclamando; há  Vereador. Põe o nome, passa essa fase que eu não estava na época de 

campanha política por isso que eu dou os parabéns a todos que colocaram o nome. É 

complicado, é difícil, é pesado, a gente as vezes ouve  umas coisas que chega a doer. Eu 

não estava mas eu sei o que os senhores que colocaram seus nomes passaram, eu sei, a 

gente termina com os 45 dias aí que chega no final tu quer que termine, tu não aguenta 

mais, tu quer que termine porque a pressão é Piclogica é absurda fsó quem pos o nome 

ali sabe dizer o quão absurdo é isso, é desumano, é desumano. Então parabéns a todos 

que colocaram o nome independente do resultado, o resultado é uma montagem de n 

fatores que a de repente um sucesso naquele momento e quem sabe se aquilo é um sucesso 

porque às vezes eu ficar fora em um determinado momento pode ser alguma coisa que aí 

na frente vai dar tudo certo ainda pois não era para mim estar aí nesse momento. Parabéns, 

parabéns de verdade a todos que se envolveram porque ficar simplesmente falando que a 

política é complicada, que na política não tem pessoas honestas, que na política isso e não 

pôr o nome para competir e tentar mudar é um pouco complicado, ou seja, é muito 

complicado. Eu acho que nós senhores que estamos aqui, os que se elegeram, os que 
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forem eleitos que passaram, de certa forma a gente contribuiu sim pois aqui é um lugar 

complicado, pois se tu fizer um conserto de uma rua que tá cheia de buraco vai ter o 

borracheiro que vai reclamar, por que para o borracheiro aquela rua cheia de buracos era 

muito bom. Aqui é um lugar complicado, aqui é um lugar pesado. Por que a física diz que 

essa é uma verdade mas, depende do referencial, se tu mudar o referencial é outra verdade, 

ela não necessariamente é a mesma coisa; porque para quem está no carro andando em 

relação a estrada está em movimento mas em relação ao carro tá parado, então e aqui na 

política a gente vê esse referencial mudando de posição. Tadeu meu querido, com certeza  

Deus tá olhando com muito carinho para ti tá. Se é uma pessoa uma das pessoas que eu 

tenho imenso, tenho esse prazer, tive esse prazer estar aqui contigo ouvindo e sempre 

observando que fala Tadeu,  aqui dentro todo mundo te respeita por causa que você é uma 

pessoa iluminada, uma pessoa iluminada mesmo, com coração gigante, alguém do bem, 

alguém que demonstra assim simplesmente por estar falando que é um ser iluminado; 

então Deus está olhando com certeza com muito carinho para ti ta Tadeu. Senhores 

vereadores, foi um prazer a gente se aproxima do fim de um período e ver que em função 

de todo o sofrimento a loucura que aconteceu fica aquela história e é bonito isso. Parabéns 

ao trabalho de todos, parabéns ao envolvimento com as comunidades, com as pessoas, o 

respeito, educação, às vezes até as discussões que são importantes. Parabéns. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Com a palavra no espaço de liderança o vereador Gilberto 

Amarante. 

VER. GILBERTO AMARANTE: Parabéns Sandro pela tua fala, pelas tuas colocações, 

eu acho que aqui em alguns momentos a gente divergiu. Quero agradecer imensamente a 

minha família por ter caminhado, por ter estado junto comigo o tempo todo, ou seja, 

independente da questão de candidato ou não sempre esteve do meu lado. Minha esposa 

Heloísa, minha filha Jennifer, meu filho Felipe, ou seja, são essas pessoas que na vitória 

ou na derrota estão sempre ali te estimulando ou te dando ombro para para você acolher 

ou então contigo buscando alternativa e trabalhando naquilo que você quer; porque 

aquelas pessoas entendem que o que cada um quer daquela família é o querer de todos. 

Então imensamente obrigado a minha família e a todos que de uma forma ou outra 

caminharam comigo mas, minha família eu acho que é aquela coisa mais linda; como o 

próprio Tadeu diz: é a base de todas as pessoas aqui. No momento às vezes de sentimento, 

não vou dizer de derrota, nós não somos derrotado, nós, como eu disse! nós participamos 

de uma corrida, participamos de uma de um torneio, aonde cada um usa da sua estratégia. 

Quero então mais uma vez agradecer a todos e a todas, e vamos lá. Muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Amarante. A palavra está à 

disposição dos Senhores vereadores. Eu passo a palavra um vereador Calebe Coelho para 

que posso fazer o uso da palavra nessa noite. 

VICE-PRESIDENTE CALEBE COELHO: Vamos ouvir o vereador Davi então no seu 

espaço. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Calebe. É uma noite de 

agradecimentos né sobretudo de nós trazermos a memória esse momento que nós estamos 

vereadores aqui na Casa Legislativa. Eu sou grato a DEUS, sabe gente, por fazer parte 

desse seleto grupo de vereadores que está aqui nesta casa neste mandato que encerra agora 

e dizer que DEUS tem me oportunizado a crescer muito nesses 4 anos aqui, tenho 

aprendido, e a oportunidade de presidir a casa me honra muito né, de representá-los aqui. 

Quero agradecer a família, parte da família que está aqui né, queridos, foram dias de muito 

trabalho. Agradecer aí o pessoal de Antônio Prado que veio aqui também, estão assistindo 

a gente agora, nos apoiar, e a minha casa, meus filhos que coordenaram a minha campanha 

né, toda a equipe de mídia que alguns eles estão aí né, a Kaki, o Lucas né e a gente pensa 
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que tem que ser um grande time, uma grande agência Calebe mas, essa galera domina 

para caramba né e a assessoria, enfim, todos que estiveram aí conosco. Eu penso que cada 

voto é um sinal de confiança né, de um compromisso renovado, Adamatti, tu que teve 

nesse pleito aí também, te parabenizar o teu trabalho; e nesse compromisso renovado com 

a nossa comunidade né, estar vereador e estar pastor Tadeu é uma grande missão é que 

eu carrego com muita seriedade e sei que representar bem o povo, Argidio Schmidt é um 

grande compromisso meu amigo; e tu que tá de parabéns também, conseguiu se eleger e 

eu acredito que vai enriquecer muito nessa casa a tua presença e digo a vocês ele constrói 

junto, a gente uns dos outros como disse o Roque antes aqui, ele me deu uma notícia né, 

de que nós estávamos sendo de uma certa maneira até atrapalhado né, Roque mas, depois 

6:30 da manhã eu aixei onde é que estava os nossos Indi-banners  e fui lá na casa dele. 

Eu acho que essas parcerias são boas gente enquanto a gente ficar Dr. Thiago no campo 

das ideias é isso que importa. Mas como nos honra a presença da nossa família, não é, ter 

teu pai hoje aqui é uma grande honra. Eu quero dizer para ti que eu tive presente Dra. 

Eleonora meus pais na minha campanha em caminhadas, eles com 75 anos ali caminhando 

Dra. Clarice nos honrou muito. Então eu creio que a gente tem ainda um período né para 

nós estarmos aqui nessa casa encerrando vereador Juliano esse mandato, foi um mandato 

aguerido né meu irmão mas, eu digo que há muitas se fazer por Farroupilha, e eu acho 

que nós unindo o trabalho essa casa já mostrou que pode muito; se o executivo né, 

executou muitas obras, ampliou Farroupilha, e como disse o PC: Farroupilha tá bonita, tá 

pujante, está sendo reconhecida a nível Brasil eu creio que nós tivemos parte e grande 

parte aqui aprovando bons projetos. Eu creio pastor Darci, tu que tem orado por essa 

minha caminhada, me instruído, me orientado também, eu creio que nós vamos continuar 

um grande trabalho. Aumentamos a votação e 80% pastor, é isso é sinal que a gente está 

no caminho certo né, e vamos avançando nessa construção boa sempre levando 

companheirismo, a seriedade, o compromisso, o respeito e a dedicação pela nossa 

comunidade. Então que Deus abençoe todos vocês vereadores, todos que se elegeram, 

todos que participaram, meu amigo Tiago Ilha, aí a gente segue juntos né, construindo aí 

porque assim; a eleição tem esse período e a gente sabe que juntos a gente pode mais pela 

nossa cidade. Muito obrigado senhor presidente e uma boa noite a todos. 

VICE-PRESIDENTE CALEBE COELHO: Obrigado Vereador. Eu lhe devolvo a 

palavra nesse momento. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA:  Obrigado Vereador Calebe Coelho. E a palavra está à 

disposição do Senhores vereadores. Se nenhum vereador quiser mais fazer o uso da 

palavra então está encerrado o espaço de pequeno expediente. Não havendo mais nada a 

ser tratado nesta noite declaro encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária. 

Obrigado e uma boa noite a todos. 
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